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15.9 12.6 4.5

2.1 2.6

8.6

2.6

16.5 31.3

2.9

0.3

三田地区 三輪地区

広野地区

小野地区 高平地区

藍地区

本庄地区

フラワータウン地区

ウッディタウン地区

カルチャータウン地区

無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

全体(n=887)

1.7

6.3 9.5 13.8 18.0 25.0 18.7 7.0 0.0

１８～１９歳

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代

８０歳以上

無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

全体(n=887)

56.6 42.7

0.1 0.5

0.1

女性 男性

どちらともいえない 回答しない

無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

全体(n=887)

Ⅲ 調査結果                           

1. 回答者自身と家族のことについて 

（１）居住地区 

問１ あなたのお住まいの地区はどちらですか。【○は１つ】 

   回答者の居住地区については、「ウッディタウン地区」が31.3％と最も高く、次いで「フ

ラワータウン地区」（16.5％）、「三田地区」（15.9％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

問２ あなたの年齢はいくつですか。【○は１つ】 

回答者の年齢については、「60歳代」が25.0％と最も高く、次いで「70歳代」（18.7％）、

「50歳代」（18.0％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）性別 

問３ あなたの性別をご記入ください。【○は１つ】 

回答者の性別については、「女性」が56.6％、「男性」が42.7％、「どちらともいえない」

が0.1％、「回答しない」が0.5％となっています。 
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76.1

0.6 2.9

6.1 14.1 0.2

結婚している

結婚していないがパートナーと暮らしている 離別

死別

未婚

無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

全体(n=887)

7.9 37.2 37.1 6.3 6.9 4.3 0.3

単身（ひとり暮らし）

１世代世帯（配偶者・パートナーまたは兄弟、姉妹のみ）

２世代世帯（夫婦と子）

２世代世帯（ひとり親と子）

３世代世帯（親と子と孫、親と子と祖父母など）

その他

無回答

(%)
0 20 40 60 80 100

全体(n=887)

（４）配偶関係 

問４ あなたは結婚されていますか。【○は１つ】 

   回答者の結婚状況については、「結婚している」が76.1％、「結婚していないがパート

ナーと暮らしている」が0.6％、「離別」が2.9％、「死別」が6.1％、「未婚」が14.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

（５）家族構成 

問５ あなたのご家族の構成は次のどれですか。【○は１つ】 

   回答者の家族構成については、「１世代世帯（配偶者・パートナーまたは兄弟、姉妹の

み）」が37.2％と最も高く、次いで「２世代世帯（夫婦と子）」（37.1％）、「単身（ひとり

暮らし）」（7.9％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（６）同居人 

問６ あなたと一緒に暮らしているご家族は次のどれですか。 

【あてはまるものすべてに○】 

（※問５で「２．１世代世帯（配偶者・パートナーまたは兄弟、姉妹のみ）」、「３．２世代世帯（夫婦と子）」、

「４．２世代世帯（ひとり親と子）」、「５．３世代世帯（親と子と孫、親と子と祖父母など）」、「６．その他」

のいずれかを答えた方のみで集計） 

   同居の家族については、「１～５にあてはまる家族はいない」が59.6％と最も高く、次

いで「小・中学生」（17.6％）、「高校生・大学生」（12.4％）となっています。 

 

 

 

  

4.5

7.0

17.6

12.4

7.2

59.6

3.6

0 20 40 60 80

３歳未満の子ども

３歳～就学前の子ども

小・中学生

高校生・大学生

介護を必要とする人

１～５にあてはまる家族はいない

無回答

(%)

全体(n=814)



- 7 - 

(%) 

（７）職業 

問７ あなたのご職業は次のうちどれにあたりますか。【○は１つ】 

   回答者の職業については、「常時雇用されている一般従業者」が32.5％と最も高く、次

いで「パート・アルバイト・派遣社員等」（22.1％）、「無職」（18.9％）となっています。 

   性別にみると、「女性」で「パート・アルバイト・派遣社員等」が31.3％と最も高く、

次いで「家事専業」（27.1％）となっています。 

   性年代別にみると、「30歳代女性」では「常時雇用されている一般従業者」が43.6％と

最も高くなっているものの、「40～50歳代女性」では「パート・アルバイト・派遣社員等」

が４割を超え最も高くなっています。一方で、「30～50歳代男性」では「常時雇用されて

いる一般従業者」が８割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性年代別クロス表＞ 
 

調
査
数 

常
時
雇
用
さ
れ
て
い
る 

一
般
従
業
者 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・ 

派
遣
社
員
等 

自
営
業
（
農
業
含
む
） 

無
職 

家
事
専
業 

学
生 

そ
の
他
の
収
入
を 

と
も
な
わ
な
い
職
業 

無
回
答 

全体 887 32.5 22.1 5.7 18.9 15.3 4.4 0.6 0.5 

女
性 

10～20 歳代 40 27.5 10.0     - 2.5 5.0 52.5 2.5     - 

30 歳代 55 43.6 32.7     - 1.8 21.8     -     -     - 

40 歳代 74 35.1 44.6 4.1 2.7 13.5     -     -     - 

50 歳代 93 30.1 51.6 5.4 1.1 11.8     -     -     - 

60 歳代 120 10.0 35.8 1.7 8.3 43.3     - 0.8     - 

70 歳代 84 1.2 11.9 3.6 41.7 41.7     -     -     - 

80 歳以上 36     - 2.8 2.8 55.6 38.9     -     -     - 

男
性 

10～20 歳代 29 27.6 6.9     - 6.9     - 58.6     -     - 

30 歳代 28 85.7     - 7.1 7.1     -     -     -     - 

40 歳代 48 87.5 8.3 2.1     -     -     - 2.1     - 

50 歳代 65 86.2 1.5 10.8 1.5     -     -     -     - 

60 歳代 102 47.1 16.7 10.8 23.5     -     - 1.0 1.0 

70 歳代 81 6.2 18.5 14.8 55.6     -     - 1.2 3.7 

80 歳以上 26     -     - 15.4 84.6     -     -     -     - 

32.5 22.1 5.7 18.9 15.3 4.4

0.6

0.5

常時雇用されている一般従業者

パート・アルバイト・派遣社員等

自営業（農業含む）

無職

家事専業

学生

その他の収入をともなわない職業

無回答

全体(n=887)

20.3

48.3

31.3

10.3

2.8

9.8

13.9

25.3

27.1

0.0

4.2

4.5

0.4

0.8

0.0

1.1

女性(n=502)

男性(n=379)

(%)
0 20 40 60 80 100
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(%) 

28.3

16.9

48.4

21.6

28.8

9.9

5.1

2.5

9.5

20.7

15.6

28.3

20.1

32.1

0.3

3.1

3.7

2.3

0.6

0.2

1.3

0.5

0.2

常時雇用されている一般従業者

パート・アルバイト・派遣社員等

自営業（農業含む）

無職

家事専業 学生

その他の収入をともなわない職業

無回答

全体(n=835)

女性(n=514)

男性(n=304)

(%)
0 20 40 60 80 100

 前回調査との比較 

   性別にみると、前回調査より「女性」で「家事専業」が5.0ポイント低くなっています。 

   性年代別にみると、前回調査より「常時雇用されている一般従業者」が、「30歳代女性」

で7.7ポイント、「40歳代女性」で10.7ポイント、「50歳代女性」で13.6ポイント、「60歳

代女性」で5.7ポイント高くなっています。また、前回調査より「60歳代男性」で「常時

雇用されている一般従業者」が15.0ポイント高くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性年代別クロス表＞ 

 

調
査
数 

常
時
雇
用
さ
れ
て
い
る 

一
般
従
業
者 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・ 

派
遣
社
員
等 

自
営
業
（
農
業
含
む
） 

無
職 

家
事
専
業 

学
生 

そ
の
他
の
収
入
を 

と
も
な
わ
な
い
職
業 

無
回
答 

全体 835 28.3 21.6 5.1 20.7 20.1 3.1 0.6 0.5 

女
性 

10～20 歳代 45 42.2 13.3     -     - 4.4 40.0     -     - 

30 歳代 64 35.9 31.3 1.6 4.7 25.0 1.6     -     - 

40 歳代 82 24.4 34.1     - 4.9 36.6     -     -     - 

50 歳代 115 16.5 53.0 4.3 5.2 20.9     -     -     - 

60 歳代 115 4.3 24.3 5.2 17.4 47.0     - 0.9 0.9 

70 歳以上 93 1.1 5.4 1.1 50.5 41.9     -     -     - 

男
性 

10～20 歳代 27 51.9 3.7 3.7 3.7 3.7 25.9 7.4     - 

30 歳代 23 82.6 4.3 4.3 4.3     -     - 4.3     - 

40 歳代 37 89.2 5.4 2.7 2.7     -     -     -     - 

50 歳代 62 85.5 1.6 9.7 3.2     -     -     -     - 

60 歳代 81 32.1 18.5 14.8 33.3     -     - 1.2     - 

70 歳以上 74 2.7 13.5 10.8 73.0     -     -     -     - 
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38.6

26.3

14.8

11.4

6.8

2.1

0.1

44.0

30.3

14.1

6.4

3.8

1.4

0.0

31.4

20.8

15.8

17.7

10.8

3.2

0.3

0 10 20 30 40 50

全体

(n=887)

女性

(n=502)

男性

(n=379)

０分

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～１時間３０分未満

１時間３０分～２時間未満

２時間以上

無回答

(%)

（８）通勤時間（片道） 

問８ 現在、あなたの通勤（通学）時間は平均すると片道どのくらいですか。なお、自

宅で仕事をしている方、または、問７の回答が、４「無職」、５「家事専業」の

方は「０分」とお答えください。【○は１つ】 

回答者の片道の通勤時間については、「０分」が38.6％と最も高く、次いで「30分未満」

（26.3％）、「30分～１時間未満」（14.8％）となっています。 

性別にみると、「女性」で「０分」が44.0％と４割を超えています。 
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（９）週あたりの労働時間 

問９ あなたの週あたりの労働時間（残業時間を含む）は次のうちどれにあたります

か。【〇は１つ】 

（※問７で「１．常時雇用されている一般従業者」、「２．パート・アルバイト・派遣社員等」、「３．自営業

（農業を含む）」、「７．その他の収入をともなわない職業」のいずれかを答えた方のみで集計） 

   回答者の週あたりの労働時間については、「40時間以上60時間未満」が41.7％と最も高

く、次いで「20時間以上40時間未満」（28.1％）、「20時間未満」（21.9％）となっていま

す。 

   性別にみると、「女性」で「20時間以上40時間未満」が35.6％と最も高い一方で、「男

性」では「40時間以上60時間未満」が57.6％と最も高くなっています。 

   性年代別にみると、「30～50歳代女性」では「20時間以上40時間未満」が最も高い一方

で、「10～60歳代男性」では「40時間以上60時間未満」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.9

28.1

41.7

5.6

0.9

1.9

32.7

35.6

26.5

2.2

1.1

1.8

10.7

19.8

57.6

9.2

0.8

1.9

0 20 40 60

全体

(n=540)

女性

(n=275)

男性

(n=262)

２０時間未満

２０時間以上４０時間未満

４０時間以上６０時間未満

６０時間以上８０時間未満

８０時間以上

無回答

(%)
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(%) ＜性年代別クロス表＞ 

 

調
査
数 

２
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 

２
０
時
間
以
上

４
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４
０
時
間
以
上

６
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６
０
時
間
以
上

８
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

８
０
時
間
以
上 

 
 
 
 
 
 
 
 

無
回
答 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 540 21.9 28.1 41.7 5.6 0.9 1.9 

女
性 

10～20 歳代 16 6.3 31.3 56.3     - 6.3     - 

30 歳代 42 19.0 38.1 33.3 4.8     - 4.8 

40 歳代 62 27.4 43.5 24.2 1.6 1.6 1.6 

50 歳代 81 30.9 34.6 32.1 1.2     - 1.2 

60 歳代 58 50.0 32.8 15.5 1.7     -     - 

70 歳代 14 64.3 21.4     - 7.1 7.1     - 

80 歳以上 2 50.0     -     -     -     - 50.0 

男
性 

10～20 歳代 10 10.0 20.0 50.0 20.0     -     - 

30 歳代 26 3.8 3.8 84.6 7.7     -     - 

40 歳代 48 6.3 12.5 62.5 12.5 4.2 2.1 

50 歳代 64 1.6 7.8 70.3 18.8     - 1.6 

60 歳代 77 10.4 29.9 55.8 1.3     - 2.6 

70 歳代 33 36.4 42.4 18.2 3.0     -     - 

80 歳以上 4 50.0 25.0     -     -     - 25.0 
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19.8

29.2

38.8

7.2

3.1

2.0

28.6

36.3

29.4

2.8

0.8

2.0

9.2

20.9

50.0

12.1

5.8

1.9

0 20 40 60

全体

(n=459)

女性

(n=248)

男性

(n=206)

２０時間未満

２０時間以上４０時間未満

４０時間以上６０時間未満

６０時間以上８０時間未満

８０時間以上

無回答

(%)

(%) 

 前回調査との比較 

   性年代別にみると、前回調査より、「30歳代女性」で「20時間以上40時間未満」が10.8

ポイント、「50歳代女性」で「40時間以上60時間未満」が10.9ポイント高くなっています。

また、「30歳代男性」で「40時間以上60時間未満」が37.0ポイント高くなっている一方で

「60時間以上80時間未満」が16.1ポイント低くなっています。加えて、「60歳代男性」で

「40時間以上60時間未満」が21.8ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性年代別クロス表＞ 

 

調
査
数 

２
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 

２
０
時
間
以
上 

４
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４
０
時
間
以
上 

６
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６
０
時
間
以
上 

８
０
時
間
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

８
０
時
間
以
上 

 
 
 
 
 
 
 
 

無
回
答 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 459 19.8 29.2 38.8 7.2 3.1 2.0 

女
性 

10～20 歳代 25 4.0 32.0 56.0 8.0     -     - 

30 歳代 44 29.5 27.3 34.1 6.8 2.3     - 

40 歳代 48 18.8 39.6 39.6 2.1     -     - 

50 歳代 85 31.8 42.4 21.2 1.2 1.2 2.4 

60 歳代 39 46.2 30.8 17.9     -     - 5.1 

70 歳以上 7 42.9 42.9     -     -     - 14.3 

男
性 

10～20 歳代 16     - 6.3 56.3 25.0 12.5     - 

30 歳代 21 9.5 4.8 47.6 23.8 14.3     - 

40 歳代 36     - 11.1 63.9 19.4 5.6     - 

50 歳代 60 1.7 15.0 68.3 10.0 5.0     - 

60 歳代 53 18.9 35.8 34.0 1.9 3.8 5.7 

70 歳以上 20 30.0 45.0 10.0 10.0     - 5.0 
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(%) 

9.2

23.8

18.5

19.0

17.4

5.0

7.1

2.4

10.1

14.5

28.4

29.4

9.5

5.7

16.5

38.0

22.6

9.3

4.7

0.4

8.6

0 10 20 30 40

全体

(n=579)

女性

(n=296)

男性

(n=279)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（10）１日の家事・子育て・介護時間 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

平日の家事に費やす時間については、「30分未満」が23.8％と最も高く、次いで「１時

間～２時間未満」（19.0％）、「30分～１時間未満」（18.5％）となっています。 

性別にみると、「女性」で「２時間～４時間未満」が29.4％と最も高い一方で、「男性」

で「30分未満」が38.0％と最も高くなっています。 

問７で職業を「常時雇用されている一般従業者」と答えた方について性別にみると、

「女性」で「１時間～２時間未満」（29.4％）、「男性」で「30分未満」（41.5％）がそれ

ぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜常時雇用されている一般従業者における性別クロス表＞ 

 

調
査
数 

０
時
間 

３
０
分
未
満 

３
０
分
～
１
時
間
未
満 

１
時
間
～
２
時
間
未
満 

２
時
間
～
４
時
間
未
満 

４
時
間
以
上 

無
回
答 

全体 579 9.2 23.8 18.5 19.0 17.4 5.0 7.1 

女性 102 2.9 12.7 16.7 29.4 24.5 4.9 8.8 

男性 183 18.0 41.5 23.0 8.7 4.4    - 4.4 

問10 あなたが、１日のうちで、家事や子育て、介護に費やす時間は平均してどれく

らいですか。問７の回答が、４「無職」、５「家事専業」の方は（３）無職、家

事専業の方をお答えください。【〇は各項目１つ】 

①  家事（洗濯、掃除、食事準備・片付けなど） 
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(%) 

4.3

15.9

15.7

21.1

24.4

9.2

9.5

1.0

7.1

8.1

19.6

41.6

15.5

7.1

7.9

25.1

23.7

22.6

6.1

2.5

12.2

0 10 20 30 40 50

全体

(n=579)

女性

(n=296)

男性

(n=279)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（２）休日（仕事や学校のない日） 

  休日の家事に費やす時間については、「２時間～４時間未満」が24.4％と最も高く、次

いで「１時間～２時間未満」（21.1％）、「30分未満」（15.9％）となっています。 

  性別にみると、「女性」で「２時間～４時間未満」が41.6％と最も高い一方で、「男性」

で「30分未満」が25.1％と最も高くなっています。 

問７で職業を「常時雇用されている一般従業者」と答えた方について性別にみると、

「女性」で「２時間～４時間未満」（42.2％）、「男性」で「30分未満」・「１時間～２時間

未満」（25.7％）がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜常時雇用されている一般従業者における性別クロス表＞ 

 

調
査
数 

０
時
間 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３
０
分
未
満 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３
０
分
～
１
時
間
未
満 

 
 

１
時
間
～
２
時
間
未
満 

 
 

２
時
間
～
４
時
間
未
満 

 
 

４
時
間
以
上 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

無
回
答 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

全体 579 4.3 15.9 15.7 21.1 24.4 9.2 9.5 

女性 102    - 5.9 10.8 17.6 42.2 13.7 9.8 

男性 183 6.6 25.7 25.1 25.7 7.1 2.7 7.1 
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（３）無職、家事専業の方 

  無職、家事専業の方が家事に費やす時間については、「２時間～４時間未満」が28.6％

と最も高く、次いで「４時間以上」（19.7％）、「１時間～２時間未満」（16.8％）となっ

ています。 

  性別にみると、「女性」で「２時間～４時間未満」が38.3％と最も高い一方で、「男性」

で「30分～１時間未満」が30.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

3.0

7.2

14.5

16.8

28.6

19.7

10.2

1.0

2.4

6.3

16.0

38.3

26.7

9.2

7.3

17.7

30.2

18.8

8.3

5.2

12.5

0 10 20 30 40 50

全体

(n=304)

女性

(n=206)

男性

(n=96)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)
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20.2

22.1

17.8

18.8

9.1

5.3

6.7

16.8

12.9

15.8

22.8

14.9

10.9

5.9

22.9

30.5

20.0

15.2

3.8

0.0

7.6

0 10 20 30 40

全体

(n=208)

女性

(n=101)

男性

(n=105)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

問10 ② 子育て（子どもの世話）（※問６で「１．３歳未満の子ども」、「２．３歳～就学前の子ども」、

「３．小・中学生」、「４．高校生・大学生」のいずれかを答えた方のみで集計） 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

平日の子育てに費やす時間については、「30分未満」が22.1％と最も高く、次いで「0

時間」（20.2％）、「１時間～２時間未満」（18.8％）となっています。 

  性別にみると、「女性」で「１時間～２時間未満」が22.8％と最も高い一方で、「男性」

で「30分未満」が30.5％と最も高くなっています。 
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11.4

9.1

11.4

11.4

9.1

29.5

18.2

7.5

10.0

10.0

12.5

10.0

30.0

20.0

50.0

0.0

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0 20 40 60

全体

(n=44)

女性

(n=40)

男性

(n=4)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

16.3

15.4

10.6

13.0

10.6

23.1

11.1

16.8

11.9

9.9

16.8

9.9

24.8

9.9

15.2

19.0

11.4

9.5

11.4

21.0

12.4

0 10 20 30

全体

(n=208)

女性

(n=101)

男性

(n=105)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（２）休日（仕事や学校のない日） 

   休日の子育てに費やす時間については、「４時間以上」が23.1％と最も高く、次いで「０

時間」（16.3％）、「30分未満」（15.4％）となっています。 

  性別にみると、男女ともに「４時間以上」が最も高くなっているものの、「男性」で「30

分未満」が19.0％と２割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）無職、家事専業の方 

  無職、家事専業の方が子育てに費やす時間については、「４時間以上」が29.5％と最も

高くなっています。 

  性別にみると、「女性」で「４時間以上」が30.0％と最も高くなっています。 
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8.3

22.2

19.4

16.7

11.1

2.8

19.4

4.5

22.7

22.7

18.2

13.6

4.5

13.6

14.3

21.4

14.3

14.3

7.1

0.0

28.6

0 10 20 30 40

全体

(n=36)

女性

(n=22)

男性

(n=14)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

問10 ③ 介護（高齢者や病人などの世話） 

（※問６で「５．介護を必要とする人」を答えた方のみで集計） 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

平日の介護に費やす時間については、「30分未満」が22.2％と最も高く、次いで「30分

～１時間未満」（19.4％）、「１時間～２時間未満」（16.7％）となっています。 

  性別にみると、男女ともに「30分未満」が最も高くなっているものの、「女性」では「30

分～１時間未満」も22.7％と、同率で最も高くなっています。 
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8.7

21.7

13.0

13.0

13.0

17.4

13.0

0.0

20.0

6.7

20.0

20.0

20.0

13.3

25.0

25.0

25.0

0.0

0.0

12.5

12.5

0 10 20 30

全体

(n=23)

女性

(n=15)

男性

(n=8)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

2.8

19.4

13.9

22.2

16.7

2.8

22.2

0.0

22.7

9.1

27.3

18.2

4.5

18.2

7.1

14.3

21.4

14.3

14.3

0.0

28.6

0 10 20 30 40

全体

(n=36)

女性

(n=22)

男性

(n=14)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

 

（２）休日（仕事や学校のない日） 

休日の介護に費やす時間については、「１時間～２時間未満」が22.2％と最も高く、次

いで「30分未満」（19.4％）、「２時間～４時間未満」（16.7％）となっています。 

 性別にみると、「女性」で「１時間～２時間未満」が27.3％と最も高い一方で、「男性」

では「30分～1時間未満」が21.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）無職、家事専業の方 

無職、家事専業の方が介護に費やす時間については、「30 分未満」が 21.7％と最も高

く、次いで「４時間以上」（17.4％）となっています。 
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（11）配偶者・パートナーの職業 

問11 あなたの配偶者・パートナーのご職業は次のうちどれにあたりますか。 

【○は１つ】（※問４で「１．結婚している」、「２．結婚していないがパートナーと暮らしている」のい

ずれかを答えた方のみで集計） 

   配偶者・パートナーの職業については、「常時雇用されている一般従業者」が34.3％と

最も高く、次いで「無職」（25.1％）。「パート・アルバイト・派遣社員等」（19.3％）と

なっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーで「常時雇用されている一般従業者」が

51.6％と最も高い一方で、「男性」の配偶者・パートナーでは「パート・アルバイト・派

遣社員等」が31.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

（12）配偶者・パートナーの週あたりの労働時間 

問12 あなたの配偶者・パートナーの週あたりの労働時間（残業時間を含む）は次の

うちどれにあたりますか。【○は１つ】 

（※問11で「１．常時雇用されている一般従業者」、「２．パート・アルバイト・派遣社員等」、「３．自営業

（農業を含む）」、「７．その他の収入をともなわない職業」のいずれかを答えた方のみで集計） 

   配偶者・パートナーの週あたりの労働時間については、「40時間以上60時間未満」が

41.8％と最も高く、次いで「20時間以上40時間未満」（25.2％）、「20時間未満」（20.0％）

となっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「40時間以上60時間未満」が51.8％

と最も高い一方で、「男性」の配偶者・パートナーでは「20時間未満」が36.5％と最も高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

  

34.3 19.3 7.5 25.1 11.2

0.0 0.1

2.5

常時雇用されている一般従業者

パート・アルバイト・派遣社員等

自営業（農業含む）

無職

家事専業

学生

その他の収入をともなわない職業

無回答

全体(n=680)

20.0

25.2

41.8

8.9

2.9

1.2

9.7

20.2

51.8

13.2

3.9

1.2

36.5

34.0

25.0

1.9

1.3

1.3

0 20 40 60

全体

(n=416)

女性

(n=257)

男性

(n=156)

２０時間未満

２０時間以上４０時間未満

４０時間以上６０時間未満

６０時間以上８０時間未満

８０時間以上

無回答

(%)

51.6

13.8

8.2

31.8

10.1

4.5

26.5

23.8

0.3

24.1

0.0

0.0

0.3

0.0

3.0

1.9

女性(n=366)

男性(n=311)

(%)
0 20 40 60 80 100



- 21 - 

18.5

24.3

13.9

17.5

11.3

4.3

10.1

28.8

37.0

15.2

7.0

1.2

0.0

10.9

1.9

3.2

11.5

34.6

28.2

11.5

9.0

0 10 20 30 40

全体

(n=416)

女性

(n=257)

男性

(n=156)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（13）配偶者・パートナーの１日の家事・子育て・介護時間 

問13 あなたの配偶者・パートナーが、１日のうちで、家事や子育て、介護に費やす時

間は平均してどれくらいですか。問11の回答が、「４．無職」、「５．家事専業」

の方は（３）無職、専業主婦の方をお答えください。【〇は各項目１つ】 

① 家事（洗濯、掃除、食事準備・片付けなど） 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

配偶者・パートナーの平日の家事に費やす時間については、「30分未満」が24.3％と最

も高く、次いで「０時間」（18.5％）、「１時間～２時間未満」（17.5％）となっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「30分未満」が37.0％と最も高い一

方で、「男性」の配偶者・パートナーでは「１時間～２時間未満」が34.6％と最も高くなっ

ています。 
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10.1

19.5

16.1

18.8

17.3

4.6

13.7

16.0

30.4

20.2

12.5

5.8

1.2

14.0

0.6

1.3

9.6

29.5

35.9

10.3

12.8

0 10 20 30 40

全体

(n=416)

女性

(n=257)

男性

(n=156)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（２）休日（仕事や学校のない日） 

配偶者・パートナーの休日の家事に費やす時間については、「30分未満」が19.5％と最

も高く、次いで「１時間～２時間未満」（18.8％）、「２時間～４時間未満」（17.3％）と

なっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「30分未満」が30.4％と最も高い一

方で、「男性」の配偶者・パートナーでは「２時間～４時間未満」が35.9％と最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）無職、家事専業の方 

配偶者・パートナーで無職、家事専業の方が家事に費やす時間については、「２時間～

４時間未満」が24.7％と最も高く、次いで「４時間以上」（18.2％）、「１時間～２時間未

満」（15.0％）となっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「30分未満」が26.5％と最も高い一

方で、「男性」の配偶者・パートナーでは「２時間～４時間未満」が35.6％と最も高くなっ

ています。 

 

 

 

  

7.7

10.9

11.3

15.0

24.7

18.2

12.1

16.3

26.5

21.4

11.2

8.2

1.0

15.3

2.0

0.7

4.7

17.4

35.6

29.5

10.1

0 10 20 30 40

全体

(n=247)

女性

(n=98)

男性

(n=149)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)
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27.0

23.0

9.8

16.7

10.3

5.2

8.0

35.8

33.0

7.3

10.1

3.7

0.0

10.1

12.5

6.3

14.1

28.1

20.3

14.1

4.7

0 10 20 30 40

全体

(n=174)

女性

(n=109)

男性

(n=64)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

問13 ② 子育て（子どもの世話）（※問６で「１．３歳未満の子ども」、「２．３歳～就学前の子ども」、

「３．小・中学生」、「４．高校生・大学生」のいずれかを答えた方のみで集計） 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

  配偶者・パートナーの平日の子育てに費やす時間については、「０時間」が27.0％と最

も高く、次いで「30分未満」（23.0％）、「１時間～２時間未満」（16.7％）となっていま

す。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「０時間」が35.8％と最も高い一方

で、「男性」の配偶者・パートナーでは「１時間～２時間未満」が28.1％と最も高くなっ

ています。 
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7.3

9.8

7.3

2.4

12.2

34.1

26.8

12.5

12.5

12.5

0.0

12.5

0.0

50.0

6.1

9.1

6.1

3.0

12.1

42.4

21.2

0 20 40 60

全体

(n=41)

女性

(n=8)

男性

(n=33)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

19.5

15.5

9.2

13.2

15.5

16.7

10.3

23.9

22.9

9.2

10.1

12.8

10.1

11.0

12.5

3.1

9.4

18.8

20.3

26.6

9.4

0 10 20 30

全体

(n=174)

女性

(n=109)

男性

(n=64)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（２）休日（仕事や学校のない日） 

   配偶者・パートナーの休日の子育てに費やす時間については、「０時間」が19.5％と最

も高く、次いで「４時間以上」（16.7％）、「２時間～４時間未満」・「30分未満」（15.5％）

となっています。 

   性別にみると、「女性」の配偶者・パートナーでは「０時間」が23.9％と最も高い一方

で、「男性」の配偶者・パートナーでは「４時間以上」が26.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）無職、家事専業の方 

  配偶者・パートナーで無職、家事専業の方が子育てに費やす時間については、「４時間

以上」が34.1％と最も高く、次いで「２時間～４時間未満」（12.2％）、「30分未満」（9.8％）

となっています。 

  性別にみると、「男性」の配偶者・パートナーで「４時間以上」が42.4％と最も高くなっ

ています。 
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10.5

36.8

10.5

0.0

10.5

0.0

31.6

15.4

53.8

0.0

0.0

0.0

0.0

30.8

0.0

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

0 20 40 60

全体

(n=19)

女性

(n=13)

男性

(n=6)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

問13 ③ 介護（高齢者や病人などの世話） 

（※問６で「５．介護を必要とする人」を答えた方のみで集計） 

（１）平日（仕事や学校のある日） 

  配偶者・パートナーの平日の介護に費やす時間については、「30分未満」が36.8％と最

も高くなっています。 
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45.5

9.1

4.5

0.0

0.0

4.5

36.4

53.8

15.4

0.0

0.0

0.0

0.0

30.8

33.3

0.0

11.1

0.0

0.0

11.1

44.4

0 20 40 60

全体

(n=22)

女性

(n=13)

男性

(n=9)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

5.3

31.6

10.5

5.3

10.5

0.0

36.8

7.7

46.2

0.0

7.7

0.0

0.0

38.5

0.0

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

0 10 20 30 40 50

全体

(n=19)

女性

(n=13)

男性

(n=6)

０時間

３０分未満

３０分～１時間未満

１時間～２時間未満

２時間～４時間未満

４時間以上

無回答

(%)

（２）休日（仕事や学校のない日） 

  配偶者・パートナーの休日の介護に費やす時間については、「30分未満」が31.6％と最

も高くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）無職、家事専業の方 

  配偶者・パートナーで無職、家事専業の方が介護に費やす時間については、「０時間」

が45.5％と最も高く、次いで「30分未満」（9.1％）となっています。 

 

 

 

 

 

 

  


